6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJETEJ/IbCTBO O [IPHEMKE
TCY 7140 wsrotosieno OO0 "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH C
TexpokyMmenranueit, nposepeHo OTK u mpu3HAHO rOIHBIM K 3KCILIyaTaIlHH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 7140
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO yCTaHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Taroso-cuenmHoe ycrpoiicteo TCY 7140 (mamee TCY) mpemHasHadeHO My
NIAPHUPHOW CIIETIKM JIETKOBBIX aBTOMOOMied Mitsubishi  Outlander/ Mury6ucu
Aytnengep 2012-2021- 1. BeImycka ¢ OyKCHpPYEeMBIM IPHIICTIOM IOJHOH Maccou 10
1200** kr.

Texumueckue xapaktepuctuku TCY cOOTBETCTBYIOT TpeboBaHmsaM I[lpaBumn
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texaunueckomy pernamenty Tamoxennoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Pemennem
Komuccuu Tamoxxennoro Corosa ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIENHOTO yCTPOICTBA A50-X (urapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 Jluamerp cuennoro mapa, MM 50
1.3 Jlonycrumast mosiHas Macca GyKCHPyEMOTo TIPHIIENa, KT 1200**
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 7,6
1.5 Tlapamerp S (MakcuManbHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 19,0+0,6
1.7 TonmmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TouumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
1.9 CuemnHo# map — KOHCTPYKIIMOHHAS JIeTMpOBaHHast ctayib 20X
2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7140 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMILIEKTYIOIHUMH (cM. puc. 1) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJACTBO IO YCTAHOBKE U lmr+1 .

JKCILTyaTalun)+cepTudurar

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Iepen monTtazxkom TCY He00X0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKA/le HJIH
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA KOJIéca IIOJIOKUTH YIIOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 10 MOHTAKY AOJKHBI MPOU3BOMAMTEL JBA YEJIOBEKA, COOJIIOAAst MephbI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.

**CBG}IBHI/IH 0 MaKCUMaJIbHO IIOHyCTPIMOﬁ Macce Hnpuierna yro4YHuTe y AuJIepa aBTO3aBOJa
MPOU3BOAUTEIIA, HO OHA HE MOJKET MMPEBLIIATh YKa3aHHYIO MacCy IpuUIeria.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M12x120 (8.8)
*1laii6a 12x36 -2t

*[laii6a 12 65. KpoHnmrreitn
Faiixa VT2 OOKOBOI ChEMHBIH
4. JICBBIA
21IT.
Kponmreitn
OOKOBOI1 CHEMHBII
Banka TCY Kponuireiin IpaBbIi

2INT.

TOPLIEBON ChEMHBII
TIPaBbIi /JIeBHIi

*KpoHmmreitn
KpeIUICHUS
PO3EeTKH

PP o
e

R

¢

CrientHoi man

‘, "{}

OtBepctre A

*Bboar M12x45 (8.8)

*Bont M12x1,25x75(8.8) *[[aii6a 12 -2LIT. *Bont M12x1,25x45\(8.8)
*[aiika M12x1,25 *[1aiiGa 12.65T. *[1aii6a 12.65.I
CaMoCTOII. *Taiixa M12 *[1laii6a 12

2mr. 6 wr 2 mt

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpotictBo 7140
Ipumeyanue: neTany, TOMEUEHHbBIE * BXOJAT B MAKET C KOMILICKTYIOIIUMH.
4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJIOBUAX
aBTOCepBHCA.

4.1 Cusarp 6amnep u ycunurens G6amiepa (Ipu HEOOXOAUMOCTH), (yCHIUTEND Gamiepa
OoJibllie HE TTOHAI00UTCS).

4.2 W3 GOKOBBIX MOJIOK JIOHKEPOHOB YAAIUTH IUTACTHKOBBIE 3arIyIIKy (IPH HAJIMYHH).
OYHCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B OOKOBBIX MOJKAX JIOH)XEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIICH MX
JICHTHL. (TIpY HAJTMIUH).

4.3 3Bakpenuth cheMHblE OOKOBbie KpoHiuTelnsl TCY  (mpaBble U JEBbIE
COOTBETCTBEHHO PHCYHKY ) K HapyXXHbIM W BHYTPEHHHM IIOJKaM JIOHKEPOHOB a/M
6oaramu M12x120 , moa roJioBKH OOJITOB TMOJJIOKWTL  IMaiObl 12, a moj raiku -
maiioer 12.65T u maiiosr 12, Kpenex He 3aTsSruBats.

4.4 3akpenuth CheMHble TOpIEBble KpoHmrelnsl TCY  (npaBele ©  JieBbiE
COOTBETCTBEHHO PHCYHKY ) K TOPIIEBBIM IOJKaM JIOH)KEPOHOB, HCIIONIB3YS IITATHBIE
OOJNITHI U IITaTHBIEC BBAapHBIE Taliku (6 mT). Kpemex He 3aTaruBats.

4.5 Ckpenuth CheMHBIE TOPIEBLIE U CheMHbIE GOKOBBIE KpoHiuTelnsl TCY Gonramu
M12x35 , moamoxuB moj O0NTH Miaiobr 12x36, a moa raiku - maiosr 12.651° u maiob
12x36. Kpenex He 3aTAruBarth.
4.6 3Bakpenuts Ganky TCY K ChEMHBIM TOPIEBBIM KpOHIITEHHAM Gonramu M12x45,
MO/ TOJIOBKH OOJITOB IMOIIOXKUTH IIaiiObl 12X36, mo raiku - maiosr 12.651" u miaiOb
12x36 , kK npuBapHBIM raiikam - Kpenutb oontamu M12x1,25x45 nox ronoBku 00ITOB
MOJUTOKHUTH -. Aok 12,651 u maiiosr 12x36 Kpenex He 3aTAruBath.
4.7 Bunumanue! Cyennoii wap 00JdCEH PACRONA2AMbCA CMPO20 600Mb NPOOOLLHOL
ocu asmomoous.
4.8 TlpomssecTH 3aTsKKy Kpenexa, MNPENBAPUTENBHO CMaszaB pe3ply mo6oi
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOil.
o MowmeHT 3aTsokk M12— 8,0...10,0 xrem
4.9 Cnenars Boipes B Gammepe (75 MM mmpuHON ¥ 70 MM TIyOMHOMN), TOCTABUTH
Oamnep Ha MecTo.
3aKpenuTh CIETHON Map U KPOHIITEHH KPEIUIeHUs pO3ETKH K KPOHIITEHaM
mrapa 6ontamu M12x1,25x75 u radikamu M12x1,25 camocTon (IipeaBapuTeasHO
KPOHIITEHH KPEIUICHUS PO3ETKH CKPEIUTh ¢ yroakoM 0oxrom M10x20 u raifkoit
M10 camocTom).
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IPMMEHEHUSI CAMOCTONOPSILIMecs Tailku
He00X0AMMO 3aMEeHHUTH HA HOBLIE!
[TpousBecTH 3aTsDKKY Kpernexa, IpeIBaprUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000 KOHCUCTCHTHOMH
CMa3Kou
o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem
4.10 Topcoenuuuts nposoga TCY K 3JIEKTPONPOBOAKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHAX
aBTOCEpBHUCA).
4.11 TloakmOYHTH aKKYMYJSATOPHYIO 0arapeio M IMPOBEPUTH JEHCTBHE NPUGOPOB
OCBEILICHUS ¥ CBETOBOM CHTHAIM3AIMH TPHULIETIA.
MPABWIA SKCIVIYATALIMU U TEXHUYECKOI' O ObCJIIYKUBAHUSL
4.12 Texnuueckoe obcmyxupanue TCY 3aKIo4aeTcs B NEPHOIUYECKOM OCMOTPE
6onroBerx  kperteHuit  TCY  k  aBTOMOOWJIIO W KpeIsieHHs  IpuOOpOB
anekTpoobopyaoBanus. I[loaTspkky OontoBbix coeauneHuit TCY mpoBoauTh MpU
TEXHHUYECKOM OOCITY’KHBAaHUN aBTOMOOMJISL.
5.2 Ecnu aBTOMOOWITE SKCIDTyaTHPYETCs O3 IpuIiena, HeoOX0JiMMO CIISITHOH map
TIOKPBITH 3AIUTHOW CMa3KOH MIIM Ha/IeTh 3AIUTHBIN KOJIAK, €CIIU TIPH ATOM IIap
3aropakxuBaeT HOMEPHOW 3HAK WM IIPOTHBOTYMAaHHBIH ()OHAph — CLETTHOHN 1ap
HeoOxoanMo cHATh. [1pH crienke npuiena ¢ a/M map J0JKeH ObITh cMa3aH
KOHCUCTEHTHON CMa3KoM.
5.3 Iocne ¢ukcanyy CUEMHOM TOJIOBKY HPHIIENa Ha 1Iape, OCYLIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO
CBSI3b aBTOMOOWJISL C MPHILETIOM, HCIIOJIb3Ysl OTBEPCTHE A B MPABOM KPOHIITEHHE miapa
TCY. Kareropudeckn 3anpenieHa JKCILIyaTAUsl NpHUena 06e3 yCTAHOBJIEHHBIX
CTPaxXOBOYHBIX Leneil (TPocoB).
5.4 He nomyckaercsi 6yKCHPOBKA MPHIIENOB MOJIHONH Maccoi 6oiaee 1200** kr u co
CKOpPOCThI0, MpeBbIIaonieii 90 km/yac.



